

6 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЛЕДСТВЕННЫХ ОРГАНОВ МВД РФ

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



На фото: (слева направо) Владимир Емельянов, Виктор Сысолятин, Сергей Агафонов, Сергей Рыбаков, Андрей Фиалковский работали в следствии

## Следователю в работе ошибаться нельзя

**6 апреля свой профессиональный праздник отмечают следователи. Я хотела бы рассказать нашим читателям о ветеранах. Фамилии этих людей многим жителям села хорошо знакомы. Наши земляки прослужили в милиции не один десяток лет, продолжали свою трудовую деятельность в Тюмени и других городах, занимали высокие посты.**

Работа следователя – интересная, сложная. От качества работы следователя зависит судьба уголовного дела. Ошибаться здесь нельзя.

Андрея Никитина мы знаем как первого заместителя главы Бердюжского района. Он пришел в органы власти после службы в правоохранительных органах. В канун профессионального праздника я встретила и побеседовала с ним.

Из воспоминаний Андрея Никитина: «Я пришел работать в следственное отделение при Бердюжском РОВД 1 сентября 2000 года после окончания Тюменского юридического института МВД РФ. После строевого смотра, проходившего в тот день, меня повел знакомить с подразделением Сергей Германович Рыбаков, в то время начальник следственного отделения. Оно занимало крыло на втором этаже. У каждого следователя был отдельный кабинет и электронная печатная машинка. Я отметил про себя, что условия труда были замечательными. Штат следственного отделения на тот момент составлял 5 человек. В то время на каждого следователя нагрузка была серьезная. В год мы расследовали по 120-150 уголовных дел. В работе помогали мои коллеги – началь-

ник Сергей Германович Рыбаков, старший следователь Владимир Третьяков, Виктор Сысолятин – следователь прокуратуры (на тот момент). Кроме них, всегда помогали в работе своими мудрыми советами прокурор района Сави Галимханович Латипов, председатель Бердюжского районного суда Надежда Андреевна Заветских, мировой судья Сергей Владимирович Агафонов, помощник прокурора Александр Михайлович Ануфриев. Я благодарен судьбе, что работал с такими людьми и многому у них научился. Это высокие профессионалы своего дела. Бердюжская следственная школа считалась одной из лучших. Мы работали, внося новшества в судебную практику области. На ряде наших примеров строилась судебная практика по расследованию определенных категорий преступлений. Мы не боялись идти вперед, брать на себя ответственность в принятии процессуальных решений.

Сергей Германович был мудрым человеком! Он учил нас анализировать, проверять и перепроверять каждую версию, чтобы невиновный человек не сел на скамью подсудимых. Еще одна важная особенность в профессиональном становлении каждого следователя – это присутствие на судебных заседаниях при рассмотрении уголовного дела, расследованного им.

В процессе работы приходилось работать с разными адвокатами. И на своем опыте скажу, что чем сильнее адвокаты, с которыми ты работаешь, тем крепче ты становишься, как следователь. В то время часто приходилось работать с адвокатом Владимиром Николаевичем Филипповым, одним из лучших адвокатов юга области,

в рабочем «противостоянии» с которым я и мои коллеги многому научились, расслабляться не приходилось.

Начальник РОВД Валерий Николаевич Смолин, затем сменивший его на посту Буровой Бектурович Искужинов, поддерживали каждого из нас не только на службе, но и в быту. Коллектив РОВД был большой дружной семьей! Я отдал этой работе 15 лет, пройдя путь от следователя до заместителя прокурора района. И сегодня мы поддерживаем теплые дружеские отношения друг с другом. Светлая память о Сергее Германовиче Рыбакове навсегда останется в сердце каждого из нас».

Андрей Никитин по итогам работы за 2001 год награжден нагрудным знаком «Лучший следователь ГУВД Тюменской области». Перейдя на службу в прокуратуру Бердюжского района, по итогам работы за 2005 год признан лучшим следователем прокуратуры Тюменской области. Работал в должности заместителя начальника Голышмановского межрайонного следственного отдела СКР, заместителя прокурора Армизонского района, откуда в 2017 году ушел в отставку по выслуге лет.

Владимир Третьяков начинал службу в милиции с уголовного розыска в сентябре 1996 года. Затем с 1999 года перешел в следствие, которое возглавлял в это время Сергей Рыбаков. После перевода Рыбакова был назначен на должность начальника следственного отдела. Работая с таким профессионалом, молодой следователь многому научился, что в дальнейшем ему очень пригодилось.

## 5 апреля начался пожароопасный сезон

**Губернатор Тюменской области Александр Моор объявил о начале пожароопасного сезона и анонсировал ограничения, они будут действовать с 5 апреля 2024 года.**

– С 5 апреля в области начнет действовать пожароопасный сезон в лесах. Именно здесь подавляющая часть возгораний происходит по вине человека. А любое небольшое пламя может перерасти в большой пожар. Прошу отнестись с пониманием к тем мерам, которые принимаются с целью обезопасить жителей и природу региона, – написал губернатор в своих соцсетях.

С 5 апреля в лесах Тюменской области будет запрещено разжигать костры и мангалы, выбрасывать спички, стекло и горючие отходы, а также заправлять автомобили с заведенным двигателем.

## Поддержка многодетных семей

**Еще одна мера поддержки многодетных появится в Тюменской области – планируется обеспечивать учеников из семей, в которых воспитываются трое и более детей, школьной формой и одеждой для занятия физкультурой.**

– Эта мера вводится в рамках указа президента России о социальной поддержке многодетных семей. Что именно войдет в комплект, определим в ближайшее время. Деньги выделит из регионального бюджета, – сообщил губернатор Тюменской области Александр Моор, выступая на Совете при полномочном представителе главы государства в Уральском федеральном округе, который провел Владимир Якушев.

Указ президента России от 23 января 2024 года № 63 унифицирует меры поддержки многодетных семей во всех регионах Российской Федерации, отметил полпред главы государства.

– Необходимо оперативно разработать порядок и условия предоставления мер поддержки многодетным семьям и перейти к их реализации. Социальные обязательства, которые взяли на себя регионы, должны исполняться, – акцентировал Владимир Якушев.

– Особое внимание уделяется поддержке многодетных родителей, которые хотят начать свой бизнес. Используем для этого эффективные механизмы – гранты для действующих предпринимателей и социальные контракты для малоимущих многодетных семей, кто еще только планирует открыть свое дело. Убежден, что многодетные семьи – это счастье нашей страны, – резюмировал Александр Моор.

**По информации пресс-службы губернатора Тюменской области**

## ПОГОДА

Сб 6 Апр	☁	ночь +6°...+8° день -2°...+7°
Вс 7 Апр	☀	ночь -4°...+0° день +0°...+2°
Пн 8 Апр	☁	ночь +0°...+6° день +4°...+8°
Вт 9 Апр	☁	ночь +4°...+8° день +4°...+8°
Ср 10 Апр	☀	ночь +2°...+5° день +2°...+6°

2»

6 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЛЕДСТВЕННЫХ ОРГАНОВ МВД РФ

## Следователю в работе ошибаться нельзя

**«1** С декабря 2007 года Третьяков продолжил службу в Главном управлении внутренних дел Тюменской области в должности начальника участковых уполномоченных милиции и подразделения по делам несовершеннолетних. С ноября 2011 года Владимир Александрович является заместителем прокурора ЦО г. Тюмени. С марта 2021 года назначен прокурором Омутинского района сроком на 5 лет. Рыбаков, Третьяков и Никитин в разное время принимали участие в контртеррористической операции на территории Чеченской Республики. По возвращению из служебных командировок награждены государственными наградами Российской Федерации.

Сергей Рыбаков, начав службу в должности участкового инспектора Бердюжского РОВД, занимал должности начальника Казанского РОВД, заместителя начальника (по охране общественного порядка) УМВД по Тюменской области. К большому сожалению, он ушел из жизни в 2021 году. Жаль, когда такие

молодые, грамотные, перспективные специалисты своего дела, да и просто замечательные люди так рано нас покидают!

Игорь Черемных начинал службу в УВД г. Ишима, был командиром ППС. В 1996 году был переведен в Бердюжье, в отдел внутренних дел, где был назначен начальником изолятора временного содержания (ИВС), затем дознавателем, следователем. В течение года возглавлял милицию общественной безопасности, где приходилось контролировать и отвечать за работу многих подразделений. Но больше всего запомнилась и понравилась именно работа в следственных органах МВД РФ и СК РФ, которой посвятил 11 лет своей службы. Со слов Игоря Черемных, следствие - лучшее подразделение, где всегда был отличный коллектив, лучшее время в его жизни. Он работал адвокатом в течение 4 лет. С 2018 года трудится юристом в ИП Лоось Т.И.

Свой добрый след в истории бердюжской милиции оставил Сергей Агафонов. Начав службу в милиции в БЭПе в 1992 году, через год перешел в следствие. Своему профессиональному

росту он благодарен Андрею Юрьевичу Захарову - начальнику криминальной милиции, который научил молодого сотрудника правильно и грамотно составлять три главных документа: осмотр места происшествия, постановление о привлечении в качестве обвиняемого, составление обвинительного заключения. Сергей Владимирович также отмечает высокую работоспособность коллектива, его сплоченность, дружбу, взаимовыручку. Оперативно выполнялись различные экспертизы, так как был свой судебно-медицинский эксперт Владимир Николаевич Курлаев и эксперт-криминалист Владимир Павлович Емельянов.

Вместе с сотрудниками милиции Агафонов принимал активное участие в культурной, спортивной жизни отдела. А с каким азартом вместе с другими сотрудниками Сергей Владимирович выступал на новогоднем празднике для наших детей, вживаясь в образ своего героя! И это несмотря на то, что он был заместителем начальника милиции.

Получив высшее юридическое образование в 1998 году, Сергея Агафопова пригласили

на должность помощника прокурора района, а через 2 года на должность мирового судьи. Бердюжье было стартовой площадкой, затем судьба привела его в Казанский район, где он был судьей. С 2008 года судья Тюменского областного суда. С 2015 года находится в почетной отставке.

Еще один наш земляк Виктор Сысолятин, начав свою трудовую деятельность со службы в следствии в РОВД, продолжил работу в прокуратуре, в суде. Сейчас судья Тюменского областного суда, председатель квалификационной коллегии судей.

Андрей Захаров, уехав из Бердюжья, продолжил работу в должности судьи в Новосибирской области. Сейчас в отставке. Сын Николай пошел по стопам отца и работает в следствии.

Более 10 лет следственной работы за плечами у Евгения Шаталова, Сергея Ерофеева. Алексей Доронин так же, как его коллеги, работал в следствии. В течение 15 лет за работу следственного подразделения отвечал Николай Гончаров. С осени 2022 года вышел в отставку, продолжил работу муниципальным служащим в должности заведующего

сектором комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Список следователей, конечно же, можно продолжать. И каждый из них может долго рассказывать о работе, о резонансных делах. Но все уверены в одном - работа в следствии стала основой их дальнейшего карьерного роста. Они дружили семьями, проводили совместные мероприятия с участием детей, выезжали на природу, проводили соревнования, конкурсы, о чем свидетельствуют фотографии того времени.

Уважаемые коллеги! В праздничный день вы будете принимать поздравления от своих коллег и сослуживцев, от родных и друзей. Я поздравляю действующих сотрудников и ветеранов следствия, желаю дальнейших успехов в службе, терпения, здоровья, благополучия, мира и добра.

**Татьяна КАЛУГИНА,**  
председатель первичной ветеранской организации правоохранительной и военной службы Бердюжского района  
Фото из личного архива В.П. Емельянова

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

## Праздники запоминаются надолго

**Для небольшого деревенского клуба каждое мероприятие становится долгожданным и радостным событием, куда приходят поучаствовать и посмотреть дети и взрослые.**

Отчетный концерт в Гагаринском клубе и празднование Масленицы объединило активных жителей деревни и надолго оставило приятные воспоминания, а также сотни фотографий.

- К этим мероприятиям в марте мы долго готовились, репетировали и с нетерпением их ждали, - рассказывает Оксана Орлова, культурный организатор Гагаринского сельского клуба. - Наш отчетный концерт мы посвятили Году семьи. Юные артисты художественной самодеятельности пригласили всех окунуться в мир музыки, танцев и стихов. Местные мастера на выставке прикладного творчества продемонстрировали красивые, оригинальные работы. Зрители тепло и аплодисментами встречали выступления юных артистов, а взамен получили праздничное настроение. В заключение праздничного концерта Ольга Сиволап, директор МАУ культуры «Премьера»,



На Масленицу женщины деревни накрыли богатый стол с угощениями

поздравила артистов и зрителей с Годом семьи, поблагодарила всех за организацию мероприятия, вручила хореографическому коллективу Благодарственное письмо за активное участие в жизни сельского клуба.

На отчетном концерте в фойе Гагаринского клуба прошла творческая выставка «Добрых рук мастерство». В ней участвовали Валентина Федоровна Ефимова с замечательными вязаными цветами в вазах, и поделками к Пасхе - ангелочками, курочками, пасхальными яйцами в корзиночках, Лариса Александровна Сухина - с накидками на стулья и прихватками, Ольга Родионова - с вышитыми картинами, декоративными подушечками.

Радовали работы из бусинок и бисера Галины Николаевны Гусельниковой, Валентины Семеновны Аверьяновой, Оксаны Орловой. Дети - Дарья Щербакова, Виктория Орлова, Василиса Сабанина, Ольга Нечаева - представили картины по номерам, из алмазной мозаики, фоамирана.

- Все мастерицы постарались порадовать гостей своими оригинальными работами, - говорит Оксана Орлова. - Мы планируем

вновь проводить такие выставки, ведь это интересно многим. Поделимся могут украсить дом или стать отличным подарком.

В Масленицу на площади Гагаринского клуба проходило народное гуляние «Душа Мас-

леница моя». Женщины-активисты - Лариса Александровна Сухина, Валентина Семеновна Аверьянова, Вера Борисовна Игнатова, Оксана Николаевна Прокопьева, Галина Персильевна Вамбольдт, председатель первичной ветеранской организации Валентина Леонидовна Пеганова, культурный организатор Оксана Орлова - развлекали гостей играми, танцами, водили хороводы.

Дети с большим удовольствием играли, бегали, танцевали, пили чай с блинами, а за участие в играх получали сладкие призы. Взрослых приглашали за праздничный стол с горячим чаем, пирогами, блинами.

- Благодарим нашу ветеранскую организацию и всех женщин за помощь в организации нашего общего праздника, за вкусные блюда, за активное участие в играх и конкурсах, - отмечает Оксана Орлова. - Уверена, все у нас получилось, и все гости были довольны! Впереди нас ждет подготовка к 9 Мая, митингу и концерту.

**Юлия МИХАЙЛОВА**  
Фото из архива Гагаринского СДК



Юные артисты клуба отмечены Благодарственным письмом



Творческая выставка мастериц стала украшением праздника

# Программы ТВ

## Как вырастить здоровую рассаду арбуза и дыни

**О посадке арбуза и дыни рассказывает главный агроном Сладковского района отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Шадрина Елена.**

Апрель - время, когда мы начинаем планировать выращивание рассады бахчевых культур. Как это правильно сделать?

К бахчевым культурам, которые можно выращивать в зоне рискованного земледелия, в том числе в Тюменской области, относят арбузы и дыни. Ультраскороспелые и скороспелые сорта имеют короткий срок вегетации - 75 - 85 дней. Необходимо подбирать более ранние сорта арбузов, такие как Огонек, Сахарный малыш;

дыни - Колхозница, Эфиопка, Золотистая.

- Давайте остановимся, в первую очередь, на рассадном способе выращивания. Семена бахчевых имеют очень плотную оболочку, поэтому перед тем, как их высадить в отдельные контейнеры или стаканчики, рекомендуем их замочить на два-три часа в теплой воде. Это делается, для того, чтобы оболочка семени разбухла и была более податлива для проклеивания ростка. Грунт готовим рыхлый, воздухопроницаемый с добавлением перлита, вермикулита или песка. Глубина посева - два сантиметра. Проливаем землю теплой водой и закрываем контейнеры полиэтиленовым пакетом с отверстиями для дыхания.

Бахчевые относятся к теплолюбивым культурам, поэтому

для прорастания им нужна более высокая температура - 25-27 градусов. Всходы появляются примерно через 10 дней. Все зависит от качества семян. При пересыхании грунта его поверхность опрыскивают.

- Только после появления петельки мы открываем контейнер и снижаем температуру воздуха до 22-24 градусов. После уже появляются семядольные листочки. Возраст рассады до высадки на постоянное место должен быть не менее 45-50 дней. Переросшая рассада приживается хуже. Температура почвы в открытом грунте, теплице или теплой грядке - должна быть прогрета выше 15 градусов. В теплой грядке быстрее начинаются микробиологические процессы с выделением тепла, и если почва прогрелась, мы

высаживаем рассаду. Микроклимат для своих растений создаем мы сами, ориентируясь по погодным условиям и своим знаниям.

Если бахчевые выращиваются в открытом грунте, то почву под ними лучше мульчировать скошенной травой, этот прием помогает сохранять влагу и препятствует перегреву корневой системы. Если бахчевые культуры выращивают в закрытом грунте, в теплице, то для лучшего завязывания плодов нам нужно будет поработать «пчелкой».

- На плетях арбузов есть женские и мужские цветки. И мы можем провести опыление. Сорвав мужской цветок (он без завязи) и опылить женский цветок (он с завязью). На одном растении не рекомендуется оставлять много

плодов - два-три достаточно, чтобы получить хорошие, вкусные арбузы.

Лунки при посадке обязательно заправляем комплексным удобрением, в которое входят в равных пропорциях азот, фосфор и калий в рекомендованных дозах. Грунт при посадке рассады в посадочную лунку хорошо перемешиваем с удобрениями, проливаем теплой водой и только потом высаживаем растения. Все это делаем, чтобы не обжечь молодые и неокрепшие корешки.

В течение вегетационного периода уход за бахчевыми состоит из своевременного полива и подкормок органическими удобрениями. До встречи на грядках!

**ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области**



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

**Поздравляем**

Поздравляем с 60-летним юбилеем дорогого брата, дядю Александра Александровича БОРИСОВА из д. Воробьево!

Сегодня с юбилеем поздравляем! Пусть будет счастье и не будет бед, Тебе здоровья крепкого желаем И жизни интересной до ста лет!

**Павловы, Щукины.**

**8 апреля РДК "Премьера" ул. Кирова, 1**

**РАСПРОДАЖА**

**БЕЛОРУССКОЙ ОБУВИ**  
для проблемных ног

Высокий подъём • Выступающие косточки

**Ждём вас с 10 до 17 от 1 500 руб.**

**А так же тюль, постельное белье.**  
**По низким ценам!**

**9 апреля**  
на рынке с. Бердюжье состоится продажа: оптики от + - 0,5 до + - 10,0; тапочки-самокатки, трико 350 руб.

**ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ**  
8(34554) 2-24-43

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Три потолка по цене двух.  
Т. 89045800741.

**ЕМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА**  
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ  
тел.: 8-919-943-03-02

**14 апреля, 12:30 - 13:00**  
У БАШНИ  
**РАСПРОДАЖА**  
КУР-НЕСУШЕК от 180 до 400 руб.  
КУР-МОЛОДОК от 500 до 550 руб.  
ДОМИНАНТОВ от 600 руб.

**ВЫБОР БОЛЕЕ 1000 ГОЛОВ**  
8-983-528-30-09, 8-999-455-30-08

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
Без скидки.  
Тел: 8-919-596-63-13,  
8-908-830-75-51.

**Распродажа кухонного и электро инвентаря.**  
Т.: 89526783583.

**ВНИМАНИЕ!**  
**9 апреля с 8.00 до 13.00 час.** в с. Бердюжье возле башни состоится продажа **натурального меда** и продуктов пчеловодства, с собственной пасеки из Курганской области, а также **вкуснейшей халвы и настоящего подсолнечного масла.**

**Изготовление корпусной мебели любой сложности!**  
Шкафы-купе, спальни, прихожие, гостиные, компьютерные столы, ТВ тумбы.  
Замер, доставка, сборка - бесплатно!

**Обращаться по тел.:**  
**8-904-476-21-78,**  
**8-904-476-10-30.**

**9 апреля**  
**12:30-13:00**  
**НА РЫНКЕ**

**РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК**

4 - 4,5 мес. - 500-550 руб.  
6,8,10 мес. - 200-350 руб.  
Доминанты - 600 руб.

**Запись по телефонам**  
**8-953-399-58-91**  
**8-953-390-63-23**

**ЗАКУПАЕМ МЯСО:**  
свинину, говядину, баранину. Дорого.  
Т.: 8-951-273-04-63,  
8-905-854-73-73.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов.  
Выезд мастера на дом.  
Гарантия.  
**Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%

Плнтуса, люстры, гардины, светильники - в наличии (дешевле, чем в магазине).  
Монтаж на следующий день после замера.  
**РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ.** От 200 руб/м².  
**89533941707.**

**ВРАЧ-ОКУЛИСТ**

**Ш Б**  
М Н К  
Ы М Б Ш  
Ы Н К М  
И Н Ш К  
И Н Ш К  
И Н Ш К  
И Н Ш К  
И Н Ш К

**ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ**  
**ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ**

**ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС**  
в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39  
GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно и в праздники!  
**г. Ишим, ул. К. Маркса, 39,**  
**т. 8 (34551) 7-48-98**

**Мясной магазин**  
закупает мясо дорого.  
Т.: 8-992-425-43-72;  
Т.: 8-912-834-93-50

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%.  
Тел.: 8 913 988 69 37

**ЕМКОСТИ** под канализацию  
**ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ**  
**ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!**  
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

**Милые женщины и девушки!**  
**12 апреля на рынке с. Бердюжье - "Брянские фабрики",**  
а так же фабрики г. Москвы и г. Пензы проводят ярмарку-продажу пальто и полупальто, зимних и демисезонных от 38 по 90 размер. Цена от 3500 рублей. Ждем вас!

**«Сибирская курочка»**  
с. Бердюжье 11 апреля (четверг) с 11.00 до 11.30 у башни состоится продажа кур несушек:  
несушки - от 250 до 350 руб. (8, 10, 12 месяцев), белые и красные;  
молодки - от 500 до 600 руб. (3, 4, 5 месяцев); доминанты - от 600 до 700 руб. (черные, голубые); Наличие кур узнавайте заранее!  
**WhatsApp 8-908-100-79-01 (Анастасия), 8-951-408-61-00 (Виктор)**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ**  
Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж.  
Заказываете 5 окон - бонное ЕВРОокно в подарок.  
**Принимаем заявки на замену стеклопакетов**  
В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы - от 15 до 23 т. руб.  
**Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83**

**Продается пиломатериал**  
брус (сосновый и березовый), кирпич красный.  
**Тел.: 8-932-435-91-99.**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Монтаж на след. день.  
**89136020449.**

**Календарь народных примет**  
**7 апреля** - Благовещение. Весна зиму поборола. Третья встреча весны. Если ветер, иней и туман - к урожайному году. Если снег на крышах есть, так будет он еще через месяц в поле. Первые грибы вырастают на пригорке - к летним дождям, поселились в ложбинке - к суше. Если благовещение холодное - жди сорок морозов по утрам. Выходят из нор барсуки и еноты, из трухлявых пней - ежи, из куч - лесные муравьи.

**УЧРЕДИТЕЛЬ** -  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Индекс издания 54335.

**Главный редактор**  
Владислав Андреевич УДИЛОВ.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
**Главного редактора** - 2-22-73,  
**редактора** - 2-24-73,  
**обозревателя** - 2-20-68,  
**рекламного отдела** - 2-24-43,  
**дизайнера-верстальщика** - 2-15-07.  
**гл. бухгалтера** - 2-24-54,  
**Редакция радиовещания** - 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.  
**АДРЕС** редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
**рекламный отдел:** b34554@mail.ru  
**e-mail:** newlife-redaktor@yandex.ru  
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.  
Тираж 1009. Заказ 28. Цена 14 рублей 82 копейки.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.  
Сдано в печать: по графику 04.04.2024 г. в 11-00, факт. - 04.04.2024 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 04.04.2024 г.